

Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de General Carneiro Palácio José Felix de Arruda

CNPJ: 15.051.477/0001-73

PORTARIA N° 026/2025

DE 03 DE MARÇO DE 2025.

DIVINO DE OLIVEIRA SANTANA, Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado

de Mato Grosso, no uso de atribuições que lhe são conferidas por Lei.

RESOLVE:

Artigo 1° - NOMEAR a Senhora FRANCIELE ALVES DA SILVA, portadora da Cédula de

Identidade (RG) sob nº 21019215-SSP/MT, expedida pela Secretaria de Estado, Justiça e Segurança

Pública de Mato Grosso - SESP/MT, e inscrita no Cadastro de Pessoa Física - CPF, sob nº 033.118.581-

40, para exercer a Função de AGENTE ADMINISTRATIVO da Câmara Municipal de General

Carneiro, Estado de Mato Grosso, com todas as atribuições contidas no Plano de Cargos, Carreira e

Salário do Poder Legislativo.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em

03 de março de 2025.

DIVINO DE OLIVEIRA SANTANA

Presidente da Câmara Municipal General Carneiro - MT